

Протокол

№

гр. София, 24.04.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20
състав**, в публично заседание на 24.04.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Светлана Димитрова

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер **617** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,03 часа:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – СУСИЛ КУМАРА ИЛУБЕ УИДАНАЖ – редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. И. Й., с пълномощно от днес, преупълномощен от адв. К. В., с пълномощно на л. 26 от делото.

ОТВЕТНИКЪТ – КОНТРОЛИРАЩ СЛУЖИТЕЛ НА ГД „ГРАНИЧНА ПОЛИЦИЯ“, ГКПП „КАЛОТИНА“ – ШОСЕ – редовно уведомен, не изпраща представител за участие в производството по делото.

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството по делото.

АДВ. Й.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА писмо на ответника от 5.4.2024 г., с приложено заверено копие на отказ № 1593 и заверено копие от протокол за контрол на втора линия № 1802, съгласно протоколно определение на съда в предходното съдебно заседание, както и представени писмени бележки с днешна дата, 24.4.2024 г., от адв. В..

АДВ. Й.: Да се приемат представените доказателства. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

По доказателствата

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото документите, представени с писмо на ответника от 5.4.2024 г., както и писмените бележки на пълномощника на жалбоподателя адв. К. В., представени преди съдебното заседание.

Като взе предвид липсата на доказателствени искания и като счете делото за изяснено от фактическа страна,

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

АДВ. Й.: Моля да бъде уважена подадената от нас жалба в цялост и да се отмени забраната на доверителя ни да посещава Република България.

Претендираме разноси съгласно списък по чл. 80 ГПК, който представям, с препис за другата страна.

СЪДЪТ ПРИЛАГА списъка с разноси по делото и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ.

Съдебното заседание приключи в 14,08 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: